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@8 Tygodniowy, bezprzewodowy regulator
temperatury (nadajnik)

AURATON Fenix R (nadajnik) to tygodniowy, bezprzewodowy

regulator temperatury przeznaczony do wspotpracy z AURATON

Aries oraz AURATON Fornax.

) Weekly, wireless thermostat (transmitter)
AURATON Fenix R (transmitter) is a weekly, wireless thermo-stat
designed to work with the AURATON Aries and with the
AURATON Fornax.

&E31ydenni bezdratovy termostat (vysilac)
AURATON Fenix R (vysilac) je tydenni bezdratovy termostat navrZze-ny
pro spolupraci s AURATON Aries a AURATON Fornax.

H3 Tyidenny bezdrotovy termostat (vysielac)
AURATON Fenix R (vysielac) je tyzdenny bezdrotovy termostat urceny na
spolupracu s AURATON Aries a AURATON Fornax.

@) Termostat siptimanal, fira fir (emitstor)
AURATON Fenix R (emitator) este un termostat saptdmanal,
fara fir, conceput pentru a functiona cu AURATON Aries si cu
AURATON Fornax.

@1 HepenbHbiili, 6ecnposogHoii TepmocTaT
(nepeaatumk)

AURATON Fenix R (nepefaTuuk) — 310 HegenbHbIn 6ecnposo-

AHOWM TepmocTaT, npegHasHadeHHbld ans paboTtbl ¢ AURATON

Aries n c AURATON Fornax.

13 Wochentlicher drahtloser Thermostat
(Sender)

AURATON Fenix R (Sender) ist ein wochentlicher drahtloser

Thermostat, der fir die Arbeit mit dem AURATON Aries und dem

AURATON Fornax entwickelt wurde.

@3 Thermostat sans fil hebdomadaire
(émetteur)

AURATON Fenix R (émetteur) est un thermostat hebdomadaire

sans fil congu pour fonctionner avec ’AURATON Aries et avec

’AURATON Fornax.

3 Termostato inaldmbrico semanal (transmisor)
AURATON Fenix R (transmisor) es un termostato inaldmbrico
semanal disefiado para funcionar con el AURATON Aries y con
el AURATON Fornax.

EBSopadiaiog, acuppatog Osppooctdtng
(ropmdg)

O AURATON Fenix R (moumog) sival évag efdopadlaiog, acup-

partog Beppootdng oxedlaopévog va Asttoupyel pe to AURATON

Aries kot pe to AURATON Fornax.

Termostato wireless settimanale
(trasmettitore)

AURATON Fenix R (trasmettitore) & un termostato wireless

settimanale progettato per funzionare con AURATON Aries e con

AURATON Fornax.

Kas savaite belaidis termostatas (siystuvas)
AURATON Fenix R (siystuvas) yra kas savaite veikiantis belaidis
termostatas, skirtas dirbti su AURATON Aries ir AURATON Fornax.

Nedélas bezvadu termostats (raiditajs)
AURATON Fenix R (raiditajs) ir iknedélas bezvadu termostats, kas
paredzéts darbam ar AURATON Auniem un AURATON Fornax.

Iganidalane traadita termostaat (saatja)
AURATON Fenix R (saatja) on iganddalane juhtmeta termostaat,
mis on mdeldud kasutamiseks AURATON Jaaraga ja AURATON
Fornaxiga.

B Ceammnunn 6e3xmuHn Tepmoctat (npegajHuK)
AURATON Fenix R (npefajHuK) je Hepe/bHU, GeXUYHK Tep-
MOCTaT Au3ajHupaH 3a pag ca AYPATOH Apuec n ca AYPATOH
dopHakom.

Instrukcja rozszerzona znajduje sie na stronie:
[ED The extended manual can be found at:
Rozifené instrukce naleznete na adrese:
H3 Rozsirené instrukcie najdete na adrese:

@9 Instructiunile detaliate pot fi gisite la adresa:
@ PacmpeHHoe pyKOBOACTBO MOXHO HaiiTh Ha:
B3 Die ausfiihrliche Anleitung finden Sie unter:
[ Linstruction étendue peut étre trouvée a :
[ Lainstruccion extendida se puede encontrar en:
I8 To sktetapévo eyyelpidio SiatiBetal otn tebBuvon:
Il manuale esteso & disponibile all’indirizzo:
B 13pléstinj vadova galima rasti tinklalapyje:
Papladinata rokasgramata ir atrodama:
Laiendatud juhend on saadaval aadressil:
H3 Npowwupenn npupyyHuk moxete Hahu Ha:

https://manuals.auraton.pl

O rons

complaint

& CE

Producent / Manufacturer / Vyrobce / Vyrobca / Producdtor /
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@8 Regulator

1 - Wyswietlacz LCD

2 - Przyciski programowania

3 — Miejsce na 2 baterie
(AALR6 1,5 V)

4 — Otwdr montazowy

5 — Przycisk RESET

6 — Przyciski wyboru trybu
(£¥) tryb dzienny — kom-
fortowy; (C) tryb nocny—
ekonomiczny

@ Thermostat

1-LCD display

2 — Programming buttons

3 —Place for 2 batteries
(AALR6 1.5 V)

4 — Mounting hole

5 — RESET button

6 —mode selection buttons
(X¥) day mode — comfort;
(€) night mode — economic

Termostat

1-LCD displej

2 —Programovaci tlacitka

3 — Misto pro 2 baterie
(AALR6 1,5 V)

4 — Montaini otvor

5 —Tlacitko reset

6 — Tlacitka vybéru rezimu
(£¥) denni rezim — komfortnf;
(€) noéni rezim — ekonomicky.

H3 Termostat

1-LCD displej

2 - Programovacie tlacidld

3 — Miesto na 2 batérie
(AALR6 1,5 V)

4 — Montazny otvor

5 —Tlacidlo restart

6 — Tlacidlo vyberu rezimu
(£¥) denny rezim — kom-
fortny; (€) noény rezim—
ekonomicky

(@) Termostat

1 - panou de afisare LCD

2 - Butoane de programare

3 — Loc pentru 2 baterii
(AALR6 1,5 V)

4 - Orificiul de montare

5 — Butonul de resetare

6 — butoane de setare a regimului
(X¥) regim de zi — confortabil;
(€) regim de noapte — econo-
mica

@ Tepmocrar

1 - *K-aucnnen

2 — KHOMKM nporpammunpoBaHunsa

3 —MecTo ana 2 6aTapeek
(AALR6 1,5V)

4 — MoHTaxHoe oTBepcTue

5 — KHonka c6poca

6 — KHonku BbIGOpa pexuma
(X¥) AHeBHOI pexxmm
—komdopthbiif; () HoUHOM
PEXKMUM — IKOHOMUYHbIIA

13 Thermostat

1-LCD - Display

2 — Programmiertasten

3 - Platz firr 2 Batterien
(AALR6 1,5 V)

4 — Befestigungsloch

5 — Reset-Knopf

6 — Moduswahltasten
(3¢) Tagesmodus — komfor-
tabel; (€) Nachtmodus —
wirtschaftlich

3 Thermostat

1-écran LCD

2 —Boutons de programmation

3 —Place pour 2 piles
(AALR6 1,5 V)

4 —Trou de montage

5 — Bouton de réinitialisation

6 — boutons de sélection de mode
(¥¥) mode jour — confortable ;
(€) mode nuit — économie

A Termostato

1 - Display LCD

2 - Botones de programacion

3 — Lugar para 2 pilas (AALR6 1,5V)

4 — Agujero de montaje

5 —Boton de reinicio

6 — botones de seleccion de modo
(¥¥) modo diurno — modo
confort
(@ modo nocturno —econémico

@8 OEPMOSTATHS

1-066vn LCD
2 — KOUMTILA TIPOYPOLUULOTLOHOU
3 - 0¢on yLa 2 pnatapieg
(AALR6 1,5 V)
4 - Tpuma cuvapproAoynong
5 — Kouprnti emavadopds
6 — Kouprud eruhoynig Aettoupyiag
(£¥) Aerroupyia pépag
— Aewtoupyia dveong;
(Q) Aertoupyia voxtag
— OLKOVOWULKNG AgLToupyiag

Termostato

1-schermo LCD

2 — Pulsanti di programmazione

3 - Posto per 2 batterie
(AALR6 1,5 V)

4 — Foro di montaggio

5 - Tasto reset

6 — Pulsanti per la selezione
della modalita (X¥) Giorno —
modalita comfort; (C) Notte
—modalita economica

Termostatas

1-LCD ekranas

2 — Programavimo mygtukai

3 - Vieta 2 baterijoms
(AALR6 1,5 V)

4 — Montavimo skylé

5 — Perkrovimo mygtukas

6 — Rezimo pasirinkimo mygtukas
(£¥) dieninis rezimas — kom-
forto; (€) naktinis rezimas
—ekonominiu

Termostats

1 - LCD displejs

2 - Programmésanas pogas

3 - Vieta 2 baterijam (AALR6 1,5 V)

4 — MontaZas caurums

5 — Atiestatit pogu

6 — ReZima izvéles pogas
(X¥) dienas re#ims — komforta;
(€) nakts rezims — ekonomisko

Termostaat

1-LCD ekraan

2 — Programmeerimisnupud

3 — Koht kahele patareile
(AALR6 1,5 V)

4 - Kinnitusauk

5 — Reset-nupp

6 — reziimi valiku nupud
(£¥) paeva reziim — mugav;
(Q) &ine reziim — 6konoomne

H3 Tepmocrar

1-/U/4 avcnnej

2 —[lyrmap 3a nporpamupatrbe

3 — MecrTo 3a 2 batepuje
(AAJIP6 1,5 B)

4 — MoHTa)Ha pyna

5 —Pecet

6 — TacTepu 3a u3dop peskuma
(:¥) AHEBHM pexum —ya08HOCT;
(Q©) HORHM peskMM — EKOHOMCKM.

[@Wybér whasciwej lokalizacji dla AURATON Fenix R

@YD Choosing the right location for the AURATON Fenix R
[ERVybér sprédvného umisténi AURATON Fenix R

&8 vyber spravneho umiestnenia AURATON Fenix R

[@®) Alegerea locatiei potrivite AURATON Fenix R

[@@Bbi60p npasunbHoro mecta ans AURATON Fenix R

X Auswahl des richtigen Standorts fiir den AURATON Fenix R

1,5m

I Choisir le bon emplacement pour AURATON Fenix R \
E Eleccion de la ubicacién correcta para AURATON Tucana
En\éyovrtag th owotr) tortoBeoia yia to AURATON Fenix R
WD Scegliere il posto giusto per AURATON Fenix R

Tinkamos AURATON Fenix R vietos pasirinkimas

Pareiza AURATON Fenix R atrasanas vietas izvéle

EB AURATON Fenix R jaoks dige asukoha valimine

B 0sabup npase nokaumje 3a AURATON Fenix R
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Wyswietlacz

1 - Dzieri tygodnia
2 —Temperatura
3 - Jednostka temperatury
4 —Zegar
5 - Linia czasu
6 — Wskaznik trybu dziennego (%t)
7 — Wskaznik trybu nocnego (C)
8 — Wskaznik trybu przeciwzamro-
zeniowego (%)
9 — Wskaznik sterowania
recznego (W)
10 Symbol nadawania (@)
11 - Wskaznik zatgczenia
regulatora (%)
12 - Numer programu
13 — Wyczerpanie baterii ([])

@ Display

1 - Day of the week

2 —Temperature

3 —Temperature unit

4 - Clock

5—Time line

6 — Day mode indicator (%)

7 — Night mode indicator (C)

8 — Anti-freeze mode indicator (¥)

9 — Manual control indicator ()
10 - Broadcast symbol ( «»)
11 - Thermostat power-on symbol (5}2)
12 - Program number
13— Low battery ([])

Displej
1-Den tydne
2 -Teplota
3 —Jednotka teploty
4 — Hodiny
5 - Casova osa
6 — Ukazatel denniho rezimu (£¥)
7 - Ukazatel noéniho rezimu (C)
8 — Ukazatel protizdmrazového
rezimu (%)
9 — Ukazatel ruéniho ovlddéni ()
10 - Vysilaci symbol (@)
11 - Ukazatel sepnuti termostatu (*}<)
12 - Cislo programu
13 - Vybité baterie ({)

HJ Displej

1-Den v tyzdni
2 —Teplota
3 - Jednotka teploty
4 — Hodiny
5 — Casova os
6 — Ukazovatel denného rezimu (£¥)
7 — Ukazovatel nogného rezimu (C)
8 — Ukazovatel rezimu proti
zamrznutiu (¥)
9 — Ukazovatel reZimu ru¢ného
riadenia (@)
10 - Vysielaci symbol ( «»)
11 - Ukazovatel spustenia
termostatu (3j¢
12 - Cislo programu
13 - Vycerpanie batérie )

@) Afisa
1 - Ziua sdptamanii
2 —Temperatura
3 - Unitatea de temperaturd
4 - Ceas
5 — Linia timpului
6 — Indicatorul regimului de zi (X¥)
7 — Indicatorul regimului de noapte (€)
8 — Indicatorul regimului
anti-inghet (%)
9 — Indicator de comanda manuali ()
10 Simbol de difuzare (@)
11 - Indicatorul cuplarii
termostatului (5}<)
12 — Numarul programului
13 — Descércarea bateriilor ([])

@ Aucnneit

1 - [leHb Hepaenun
2 —TemnepaTypa
3 — EAMHMUBI 3MepeHna
Temneparypbl
4 —Yacol
5 —/InHna spemenn
6 — MHauKaTop KOMOPTHO
TemnepaTypbl (%¥)
7 — VHAMKATOP NOHWKEHHOMN
Temnepatypsl (C)
8 — MIHAMKaTOop pexnma peaoT-
BpalLeHna 3amep3aua ()
9 — HAMKaTop pyyYHOro
ynpasnenua (W)
10 — CumBos TpaHcAAuMK (@)
11 - HAMKaTOp BKAIOYEHUA
TepmocTaTa ()
12 - Homep nporpammbl
13 — PaspsxeHHble 6aTapeiiku ([])

3 Display

1 - Wochentag
2 —Temperatur
3 - Temperatureinheit
4 -Uhr
5 — Zeitlinie
6 — Anzeige des Tagesmodus (%)
7 — Anzeige des Nachtmodus (C)
8 — Anzeige des Frostschutzmodus ($%)
9 — Anzeige der manuellen
Steuerung (W)
10 - Broadcast-Symbol ()
11 - Anzeige des Einschaltens des
Thermostats (5}2)
12 — Nummer des Programms
13 — Erschopfung der Batterie ([])

@3 Afficher

1-Jour de la semaine
2 —Température
3 — Unité de température
4 —Horloge
5 — Chronologie
6 — Indicateur de mode jour (%¥)
7 - Indicateur du mode nuit (C)
8 — Indicateur du mode antigel (&)
9 — Indicateur de commande
manuelle (¥)
10 - Symbole de transmission ()
11 - Indicateur d’activation du
thermostat (32
12 — Numéro de programme
13 - Epuisement de la batterie ({])

@@ Mocowanie AURATON Fenix R do $ciany

@ Mounting AURATON Fenix R to the wall
Montaz AURATON Fenix R na zed'

Montaz AURATON Fenix R na stenu

@) Fixare pe perete AURATON Fenix R

1B YcraHoska AURATON Fenix R Ha cTeHy

3 Montage des AURATON Fenix R an der Wand
(@@ Montage de ’AURATON Fenix R au mur

B Display

1-Diade lasemana
2 —Temperatura
3 - Unidad de temperatura
4 —Reloj
5 —Barra de tiempo
6 — Indicador de modo diurno (¥)
7 - Indicador de modo nocturno (C)
8 —Indicador de modo contra
congelacion (%)
9 — Indicador de control manual ()
10 - Simbolo de difusion ( «»)
11 - Indicador de activacion del
termostato (1
12 - Numero de programa
13 - Descarga de pilas ([])

@8 Answovion

1 - Huépa tng eBdopddag
2 - Oeppokpaoia
3 — Movada pétpnong
Beppokpaociag
4 —PoAoL
5 — Xpovodiaypappa
6 —Evelén Aettoupyiag tng pépag (K1)
7 —'Evelén Aewtoupyiag tng (C)
voxtag
8 —'Evbelén Aettoupyiag
™G avt-Pogng (48)
9 —'EvSeLén xetpokivntou
XetpLopol (W)
10 — Z0pBoro petddoong ()
11 - S0pBoAo evepyornoinong
Beppootdn (%)
12 — AplOpdG PoYPAUHATOS
13 — E€&vtAnon pratapwv ()

Schermo

1 -l giorno della settimana
2 — La temperatura
3 — Lunita di misura della temperatura
4 —'orologio
5 —La linea del tempo
6 — L'indicatore della modalita
Giorno (3¥)
7 — Uindicatore della modalita
Notte (C)
8 - lindicatore della modalita
Antigelo (&)
9 - Uindicatore di funzionamento
in programma manuale ()
10 - Simbolo di trasmissione ()
11 - Uindicatore dell’accensione
del termostato (5}2)
12 - Il numero del programma
13 - Segnalazione batterie
in esaurimento ([])

Ekranas

1 - Savaités diena
2 —Temperatira
3 — Temperattros matavimo
vienetai
4 - Laikrodis
5 — Laiko programavimas
6 — Dieninio reZimo simbolis ( %¥)
7 — Naktinio rezimo simbolis (C)
8 — Nuo uzsalimo rezimo
simbolis ()
9 — Rankinio valdymo simbolis ()
10 — Transliacijos simbolis ( «» )
11 - Termostato jjungimo
signalizatorius (>}
12 - Programos numeris
13 - Baterijy jkrovimas ()

[E Montaje de AURATON Fenix R en la pared
SuvappoAoynon AURATON Fenix R otov toixo
Montaggio di AURATON Fenix R alla parete
AURATON Fenix R tvirtinimas prie sienos
AURATON Fenix R stiprinajums pie sienas
AURATON Fenix R kinnitamine seinale

H3 MonTaxka AURATON Fenix R Ha 3ua

Displejs
1 - Nedélas diena
2 —Temperatira
3 — Temperataras vieniba
4 — Pulkstenis
5 — Laika linija
6 — Dienas rezima raditajs (%t)
7 — Nakts reZima raditajs (C)
8 — PretsasalSanas rezima
raditajs (¢%)
9 — Rokas vadibas raditajs (W)
10 - Raidijuma simbols ( )
11 - Termostata ieslégsanas
simbols (1<
12 — Programmas numurs
13 — Baterijas nolieto$ana ([])

Kuva

1 - Nadalapédev
2 —Temperatuur
3 — Temperatuuri thik
4 —Kell
5 — Ajaskaala
6 — Paeva indikaator (£¥)
7 — O6reziimi naidik (C)
8 — Kilmumisvastane
indikaator (%)
9 — Kasitsi margutuli (@)
10 — Saate stimbol ( )
11 - Termostaadi sissellilitamise
stimbol (3}2)
12 — Programmi number
13 — Patareide tiihjenemine ([])

H3 Npukas

1-/laHy Heae/mbun
2 —TemnepaTtypa
3 - JeAuHuLa TemnepaType
4 -Car
5 — BpemeHcKa MHuja
6 — MIHanKaTop AHEeBHOT
pexuma (3¥)
7 — Unaunkatop HohHor pexkuma (C)
8 — MHAVKaTOp pexmnma 3alTuTe o,
cmp3aBatba ()
9 — PyyHa KoHTponHa namnuua (@)
10 — Cvmbon emuToBakba ( («@))
11 - Cumbon 3a yK/byumnsaree
TepmocTata (%)
12 - bpoj nporpama
13 — Hw3ak Huso Satepuie ([])




[@Uproszczony schemat podtgczenia AURATON Fenix R
z urzadzeniem grzewczym
1 - Urzadzenie grzewcze np. piec gazowy
2 —Elektrzyczne urzadzenie grzewcze
@D Simplified diagram of connection of AURATON Fenix R with
a heating device
1 - Heating device e.g. a gas furnace
2 — Electric heating device
[3Zjednodudené schéma piipojeni AURATON Fenix R
s topnym zafizenim
1-Topné zafizeni, napf. plynovy kotel;
2 — Elektrické topné zafizeni
HAzjednodusend schéma zapojenia AURATON Fenix R s vyku-
rovacim zariadenim
1 - Vykurovacie zariadenie, napr. plynovy kotol
2 — Elektrické vykurovacie zariadenie
[@®Diagrama simplificatd a conexiunii AURATON Fenix R cu un
dispozitiv de incalzire
1 - Instalatia de incalzire de ex. microcentrald pe gaz
2 —Instalatia de incdlzire electrica
[@YnpouweHHaa cxema nogkaoueHna AURATON Fenix R
K HarpeBaTe/NIbHOMY YCTPOMCTBY
1—HarpeBsaTenbHoe yCTPOICTBO HaNpumep, ra3osblil KoTen
2 — DneKTpUYecKne HarpeeaTenbHoe YCTPOWCTBO
(I3 Vereinfachtes Diagramm der Verbindung von AURATON
Fenix R mit einem Heizgerat 1
— Heizgerat z.B. Gasofen
2 —elektrisches Heizgerat
3 Schéma simplifié de raccordement d’AURATON Fenix R avec
un appareil de chauffage
1 - Appareil de chauffage p.ex. une chaudiére a gaz;
2 — Appareil de chauffage électrique

[ Esquema simplificado de conexién de AURATON Fenix R con
un dispositivo de calefaccion
1 - Equipo de calefaccion, p.ej. horno de gas;
2 — Equipo de calefaccion eléctrico

8 Ar\onotnuévo Sidypappa cuvSeong tou AURATON Fenix R
UE ouokeur Béppavong
1 - Beppavtikn cuokeun nx. AéBntag aepiou
2 — NAeKTPLKr BEPUAVTLKF) CUOKEUT

Schema semplificato di collegamento di AURATON Fenix R
con un dispositivo di riscaldamento
1 - LUimpianto di riscaldamento p. es. caldaia gas;
2 - l'impianto di riscaldamento elettrico

prietaiso schema
1 - Sildymo jrenginys, pvz. dujinis katilas
2 — Elektrinis Sildymo jrenginys

sildisanas ierici
1 - Silditajs, piem. gazes krasns
2 — Elektrisks silditajs
& AURATON Fenix R kiitteseadmega iihendamise lihtsustatud
skeem
1 - Kutteseade, nt. gaasiahi;
2 — Elektriline kitteseade
HIMojeaHocTasbenmn anjarpam nosesmsarba AURATON Fenix R
ca rpejHum ypehajem
1-Ypehaj 3a rpejarve HNp. racHa neh
2 — EnekTpuyHu ypehaj 3a rpejare

IEBSupaprastinta AURATON Fenix R prijungimo prie $ildymo

MBVienkarota AURATON Fenix R savienojuma shéma ar

230V AC

———eo L

N

e
230V AC

16 A MAX.

L
230V AC :—;
Pierwsze uruchomienie i ustawienie zegara AURATON Fenix R (nadajnik) @ Ustawianie temperatury AURATON Fenix R (nadajnik)
@D First start-up and setting of the AURATON Fenix R clock (transmitter) @D Setting the temperature AURATON Fenix R (transmitter)
Prvni spudténi a nastaveni hodin AURATON Fenix R (vysila&) Nastaveni teploty AURATON Fenix R (vysilag)
H@Prvé spustenie a nastavenie hodin AURATON Fenix R (vysielac) Hd&Nastavenie teploty AURATON Fenix R (vysielag)
[ Prima pornire si setare a ceasului (emitatorului) AURATON Fenix R [X®) Setarea temperaturii AURATON Fenix R (emitator) 1 2
@1 NepsbIit 3anycK 1 HacTpolika yacos (nepeaatunka) AURATON Fenix R @B Hacrpoiika TemnepaTypbl AURATON Fenix R (nepegatumk) TE
I Erster Start und Einstellung der AURATON Fenix R Uhr (Sender) B3 Einstellen der Temperatur AURATON Fenix R (Sender)
(3 Premiére mise en service et réglage de 'horloge AURATON Fenix R (émetteur) [T Réglage de la température AURATON Fenix R (émetteur)
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@W Dane techniczne

Zasilanie: 2xAA(2x1,5V), alkaliczne

Zakres temperatury pracy: 0-45°C

Sygnalizacja stanu pracy: Wyswietlacz LCD

llo$¢ poziomow temperatury: 3

Temperatura przeciwzamrozeniowa: 7°C

Zakres sterowania temperatury: 5—30°C

Histereza: +0,2°C / +0,4°C
Cykl pracy: Tygodniowy programowalny
Zasieg dziatania: ok.30m
R 868,850 MHz
Czestotliwosc¢ radiowa: 860,000 MHz
Moc sygnatu radiowego: Do 11 dBm

Stopien ochrony: 1P20

Wymiary [mm]: 155 x 80 x 25

Utylizacja urzadzenia
Urzadzenia sa oznaczone symbolem przekreslonego kontene-
ra na odpady. Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2012/19/UE
oraz Ustawg o zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicz-
nym takie oznakowanie informuje, ze sprzet ten, po okresie
jego uzytkowania nie moze by¢ umieszczany tacznie z innymi
mmmmm  odpadami pochodzacymi z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do oddania go w punkcie
odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

LARS Andrzej Szymanski niniejszym o$wiadcza, ze typ urzadzenia
radiowego AURATON Fenix R jest zgodny z dyrektywq 2014/53/UE i
2011/65/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://manuals.auraton.pl

@ Technical specifications
Power supply: 2xAA(2x1.5V), alkaline
Working temperature range: 0-45°C
Signalling the working status: LCD display
Number of temperature levels: 3

Anti-freeze temperature: 7°C

Temperature control range: 5-30°C

Hysteresis: +0.2°C / +0.4°C
Working cycles: Weekly programmable
Operation range: approx.30 m

Radio frequency: gggggg m:i

Radio signal strength: Up to 11 dBm

Level of security: 1P20
Dimensions [mm]: 155 x 80 x 25

Disposing of the devices

The devices are marked with the crossed waste bin symbol.
According to European Directive no. 2012/19/UE and the Act
concerning used up electric and electronic equipment, such
a marking indicates that this equipment may not be placed
with other household generated waste.

The user is responsible for delivering the devices to a recep-
tion point for used-up electric and electronic equipment.

Hereby, LARS Andrzej Szymanski declares that the radio equip-
ment type AURATON Fenix R is in compliance with Directive
2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration
of conformity is available at the following internet address:
https://manuals.auraton.pl

Technické specifikace

Napdjeni: 2xAA (2x1,5V), alkalické
Rozsah pracovni teploty: 0-45°C

Signalizace provozniho stavu: LCD displej

Pocet teplotnich Urovni: 3

Teplota proti zamrznuti: 7°C

Rozsah nastaveni teploty: 5-30°C

Hystereze: +0,2°C / +0,4°C

Provozni cyklus: Tydenni programovatelny
Provozni rozsah: cca30m

Rédiova frekvence: ggg:gég mni

Sila rddiového signalu: Az 11 dBm

Stupen ochrany: 1P20
Rozméry [mm]: 155 x 80 x 25

Likvidace zafizeni

Zafizeni jsou oznac¢ena symbolem preskrtnutého kontejneru
na odpadky. V souladu s Evropskou smérnici 2012/19/UE a
Zakonem o elektroodpadu takové oznaceniinformuje, Ze toto
zafizeni po skonéeni jeho Zivotnosti nemize byt umisténo
spolu s jinymi odpady, jeZ pochazeji z domécnosti.

UZivatel je povinen odevzdat ho ve sbérném misté elektric-
kého a elektronického odpadu.

Timto LARS Andrzej Szymanski prohlasuje, ze typ radiového za-
fizeni AURATON Fenix R je v souladu se smérnici 2014/53/EU a
2011/65/EU. Upé znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na
této internetové adrese: https://manuals.auraton.pl

3 technické $pecifikacie

Napajanie: 2xAA(2x1,5V), alkalické
Rozsah pracovnych tepl6t: 0-45°C

Signalizacia prevadzkového stavu: Displej LCD

Pocet Urovni teploty: 3

Teplota proti zamrznutiu: 7°C

Rozsah reguldcie teploty: 5-30°C

Hysterézia: +0,2°C / +0,4°C

Pracovny cyklus: TyZdenny programovatelné
Prevadzkovy rozsah: cca.30m
Radiofrekvencia: ggg:ggg m::

Intenzita radiového signalu: Az do 11 dBm

Stupen ochrany: 1P20
Rozmery [mm]: 155 x 80 x 25

Likvidacia zariadeni

Zariadenia st oznacené symbolom preciarknutého odpadko-
vého ko3a. Podla eurépskej smernice ¢. 2012/19/EU a zakona
o spotrebovanych elektrickych a elektronickych zariadeniach,
takéto oznadenie znamena, Ze toto zariadenie nesmie byt
umiestnené s inym domacim odpadom.

UZivatel je zodpovedny za doruéenie zariadeni do miesta
prijmu pouZitych elektrickych a elektronickych zariadeni.

LARS Andrzej Szymanski tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie
typu AURATON Fenix R je v stlade so smernicou 2014/53/EU a
2011/65/E plné Evyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese: https://manuals.auraton.pl

@) specificatii tehnice
Alimentare: 2xAA(2x1,5V),alcalin
Interval de temperatura de lucru: 0—45°C
Semnalizarea stdrii operatiei: Ecran LCD
Numarul nivelurilor
de temperatura:

Temperatura antigel: 7°C
Domeniu de ajustare

3

- 5-30°C
a temperaturii:
Histerezis: +0,2°C / +0,4°C
Ciclul de lucru: Programabil saptamanal
Domeniu de functionare: aprox. 30 m
868,850 MHz

Frecventa radio: 869,000 MHz

Puterea semnalului radio: Pand la 11 dBm
Grad de protectie: 1P20
Dimensiuni [mm]: 155 x 80 x 25

Lansarea dispozitivelor
Dispozitivele sunt marcate cu simbolul cosului de gunoiincrucisat.
Conform Directivei Europene nr. 2012/19/UE si Actul privind
consumul de echipamente electrice si electronice, un astfel de
marcaj indica faptul ca acest echipament nu poate fi plasat im-
preuna cu alte deseuri provenite din gospodarii.

Utilizatorul este responsabil pentru livrarea dispozitivelor la un
punct de receptie pentru echipamente electrice si electronice
consumate.

Prin prezenta, LARS Andrzej Szymanski declara ca tipul de echipa-
mente radio AURATON Fenix R este in conformitate cu Directiva
2014/53/UE si 2011/65/UE. Textul integral al declaratiei UE de
conformitate este disponibil la urmdtoarea adresa internet:
https://manuals.auraton.pl

1) TexHnueckue xapakTepucTUKM
MNuTaHwue: 2 x AA (2 x 1,5 B), weno4Hon
[vanasoH pabounx Temnepatyp: 0 —45°C
CurHanusauma pabouero

XK avcnnei

COCTOAHMA:
Konunuectso ypoBHel Temnepatypbl: 3
Temn. He3amep3aHus: 7°C
[lnanasoH perynmpoBaHus Tem- 5-30°C
nepatypbi:
McTepesuc: +0,2°C / +0,4°C

. ExxeHegenbHoe
Unkn paboter: nporpaMmupoBaHune
Pabounit gruanasoH: npu6a.30 m
PaguwouacTtoTa: 868,850 MHz

i 869,000 MHz
MoUWHOCTb pagnocurHana: [o 11 pbm

CreneHb 3aLWnTbI: P20
Pasmepbl [Mm]: 155 x 80 x 25

YTunausaumsa yctTpoicrs
YcTpoiicTBa NOMEYEHbI CUMBOJIOM MepeyepKHYTOro MyCOPHOro
6aka. CornacHo esporeiickoi ampektvee Ne 2012/19/EU n 3akoH
06 1CMO/Ib30BaHHOM 3/IEKTPUUECKOM U 31eKTPOHHOM 060pyA0-
BaHMM, TaKas MaPKUPOBKA YKa3bIBAET Ha TO, YTO AaHHOE 060opyA0-
BaH/e He/lb3A Pa3MelLiaTb BMeCTe CAPYrMMM GbITOBbIMM OTXOAAMN.

Monb3oBaTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a A0CTaBKY

VCTPOVICTB B MYHKT NnpyUema UCnoNb30BaHHOIO 3/1IEKTPUYECKOrO U 3/1eK-
TpoHHOro o6opyaoBaHuUs.

LARS AHpkel LLIMMaHbCKM HaCTOALLMM 3asBIAET, YTO TUN pagu-
oobopyaosaHuna AURATON Fenix R cootseTcTBYyeT [JupekTuse
2014/53/EU n 2011/65/EU. MonHblit TeKcT Jeknapayum o co-
oTeeTcTBuM EC gocTyneH no cnegytowemy MHTepHeT-agpecy:
https://manuals.auraton.pl

13 Technische Spezifikationen

E patos técnicos

Tehniskas specifikacijas

Alimentacién: 2xAA(2x1,5V), alcalino

Barosanas avots: 2 xAA (2x1,5V), sarmains

Rango de temperaturas de trabajo: 0 —45°C

Darba temperatiras diapazons: 0-45°C

Sefializacion del estado de

operacién: Pantalla LCD
Numero de niveles de temperatura: 3
Temp. anticongelante: 7°C
ool
Histéresis: +0,2°C / +0,4°C
Ciclo de trabajo: Programable semanalmente
Rango de operacion: aprox. 30 m
Radio frecuencia: 868,850 MHz
869,000 MHz
Intensidad de la sefial de radio: Hasta 11 dBm
Grado de proteccion: 1P20
Dimensiones [mm]: 155 x 80 x 25

Eliminacion del equipo
Los equipos estdn identificados con el simbolo del contenedor de
residuos tachado. De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/
UE y la Ley de equipos eléctricos y electrénicos gastados, este
simbolo informa que el equipo, después del periodo de su uso, no
podra desecharse junto con otros residuos de hogar.

El usuario esta obligado a entregarlo a un punto de recep-
cion de equipos eléctricos y electrénicos gastados.

Por la presente, LARS Andrzej Szymanski declara que el equipo
de radio tipo AURATON Fenix R cumple con la Directiva 2014/53/UE
y 2011/65/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de
la UE esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
https://manuals.auraton.pl

W Texvikéc npodiaypadéc

Darbibas stavok|a signalizacija:  LCD displejs

Temperatdras limenu skaits: 3

Antifriza temperatira: 7°C
Tgmperaturas regulésanas 5_30°C
diapazons:

Histeréze: +0,2°C / +0,4°C
Darba cikls: Nedé|as programméjams
Darbibas diapazons: apm.30m
Radio frekvence: ggg,’ggg m:;
Radio signala stiprums: Lidz 11 dBm
Aizsardzibas pakape: 1P20

Izméri [mm]: 155 x 80 x 25

lerices iznicinasana

lerices ir apzimétas ar $kérsoto atkritumu tvertnes simbolu.
Saskana ar Eiropas direktivu Nr. Direktiva 2012/19/ES un Likums
par izlietoto elektrisko un elektronisko iekartu, $ads marké&jums
norada, ka o iekartu nedrikst novietot kopa ar citiem
majsaimniecibas atkritumiem.

Lietotajs ir atbildigs par ieri¢u piegadi uztver$anas vieta,
kura tiek izmantotas elektriskas un elektroniskas iekartas.
Siuo dokumentu LARS Andrzej Szymanski pareiskia, kad radijo
ryS$io jrenginio AURATON Fenix R tipas atitinka Direktyva
2014/53/ES ir 2011/65/ES. Visg ES atitikties deklaracijos tekstg
galite rasti Siuo interneto adresu: https://manuals.auraton.pl

3B Tehnilised kirjeldused

MNapoxn pelpatog: 2xAA(2x1,5V), aAkaAko Toiteallikas: 2xAA(2x1,5V), aluseline
EUpog Beppokpaciag Aettoupyiag: 0—45°C Tootemperatuuri vahemik: 0-45°C
ig&gzc;«?/?;gcn Katdotaong 086vn LCD Ioimingu oIeI‘<u signaaliminfa: LCD ekraan
emperatuuritasemete arv: 3
ApBpég emuedwy Bepuokpasiag: 3 Antifriisi temperatuur: 7°C
Oeppokpaotia katd g kardpugng: 7°C Temperatuuri i
EUpog pubuiong Beppokpaciag: 5-30°C reguleerimise vahemik: 5-30%C
Yotépnon: 0,2°C/#0,4°C Hiisterees: +0,2°C/ +0,4°C
KokAog Aetroupyiag: EBSopadiaia mpoypappatiiopevn Tébtsikkel: Iganddalaselt programmeeritav
Anootaon Aettoupyiag: nep. 30 pétpa Té6piirkond: w.30m
. . 868,850 MHz
Paslopwviki cuxvéTnTa: 869.000 MHz Raadiosagedus: ggg’:ggg m:;
loxg paslodwvikoy oripatos:  Ewg 11 dBm Raadiosignaali tugevus: Kuni 11 dBm
Babpog npootaciag: 1P20 Kaitseaste: P20
Alootdoetg [mm]: 155 x 80 x 25 M&3dud [mm]: 155 x 80 X 25

AnoppLn CUCKELWV
OL 0UOKEUEG GEPOLV TO oA Tou Staypapupévou kdSou amop-
PLUMATWY. ZOpdwva pe tnv 08nyia 2012/19/EE tou Eupwraikol
KowoBouAiou kat tov Nopo mept andppuhng nAekTpikol Kat
NAEKTPOVIKOU €§OMALOHOU TO GHA QUTO UTTOSELKVUEL OTL OL
OUOKEVEG LETA TO TEAOG TNG WG TOUG SEV ETULTPEMETAL VAL ATTOP-
m—  pUTTOVTOL ATl HE T UTIOAOLTTOL OLKLOKA OTTopPippaTa.

P

0O XpHoTng eivat umoy| VoG va Tig Iap
TAALWDV NAEKTPLKWV Kot NAEKTPOVLKWV TPOiOVTWVY.

o€ onpeio cUANOYHG

Me v rnapovoa, o LARS Andrzej Szymanski SnAwvel ot o padloeto-
TAlopog tomou AURATON Fenix R ouppopdwvetat pe v Odnyia
2014/53/EE kat 2011/65/EE. To TArpeC Keipevo thg SHAwonG oup-
Hopodwong EE SiatiBetat otnv akdAoudn StevBuvon Alabiktvou:
https://manuals.auraton.pl

Specifiche tecniche

Seadmete kdrvaldamine
Seadmed on tahistatud ristuva prigikasti simboliga. Vastavalt
Euroopa Liidu direktiivile nr. 2012/19/EL ja kasutatud elektri-
ja elektroonikaseadmeid kasitlev seadus nditavad, et seda
seadet ei tohi paigutada teiste majapidamisjdatmetega.

Kasutaja vastutab seadmete iileviimise eest kasutatud elektri-
ja elektr il | vastuvd kti.

Kaesolevaga deklareerib LARS Andrzej Szymanski, et AURATON
Fenix R tllipi raadioseadmed vastavad direktiividele 2014/53/EL
ja 2011/65/EL. EL-i vastavusdeklaratsiooni tiielik tekst on
saadaval jargmisel Interneti-aadressil: https://manuals.auraton.pl

3 Texunuku nogauu

Stromversorgung:

2xAA (2x1,5V), alkalisch

Arbeitstemperaturbereich:

0-45°C

Betriebsstatus-Signalisierung:

LCD Bildschirm

Alimentazione:

2xAA(2x1,5V), alcalino

Hanajare:

2 x AA (2x1,5V), ankanHu

Intervallo di temperatura di lavoro:

0-45°C

PacnoH pagHe Temnepatype:

0-45°C

Anzahl der Temperaturstufen: 3
Frostschutztemperatur: 7°C
Temperaturregelbereich: 5-30°C
Hysterese: +0,2°C / +0,4°C
Betriebszyklus: Wochentlich programmierbar
Arbeitsbereich: ca.30m
Funkfrequenz: 868,850 MHz

869,000 MHz
Funksignalstarke: Bis zu 11 dBm

Schutzart: 1P20
Abmessungen [mm]: 155 x 80 x 25

Gerdte entsorgen
Die Geréte sind mit dem durchgestrichenen Miilleimersymbol
gekennzeichnet. GemaR der europaischen Richtlinie Nr. Nach
der Richtlinie 2012/19/UE und dem Gesetz (iber verbrauchte
elektrische und elektronische Gerate weist eine solche Ken-
nzeichnung darauf hin, dass dieses Geréat nicht in den Hau-
— smiill gegeben werden darf.

Der ist dafiir tlich, die Gette an einer Emp-
fangsstelle fiir verbrauchte elektrische und elektronische Gerte abzugeben.

Hiermit erklart LARS Andrzej Szymanski, dass der Funkanlagentyp
AURATON Fenix R der Richtlinie 2014/53/EU und 2011/65/EU
entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
https://manuals.auraton.pl

E3 spécifications techniques
Alimentation pour : 2xAA(2x1,5V), alcalin
Plage de température de travail : 0 —45°C
Signalisation de I'état
de fonctionnement :
Nombre de niveaux de température : 3

Affichage LCD

Température antigel : 7°C

Plage de controle de la température : 5 —30°C

Hystérése : +0,2°C / +0,4°C

Cycle de fonctionnement : Programmable hebdomadaire

environ. 30 m

868,850 MHz
869,000 MHz

Force du signal radio : Jusqu’a 11 dBm
Niveau de sécurité : 1P20
Dimensions [mm] : 155 x 80 x 25

Plage de fonctionnement :

Fréquence radio :

Mise au rebut des appareils

Les appareils sont marqués du symbole de la poubelle croisée.
Selon la directive européenne no. 2012/19/UE et la loi relative
aux équipements électriques et électroniques usagés, un tel
marquage indique que cet équipement ne peut pas étre
placé avec d’autres déchets ménagers.

L'utilisateur est responsable de la livraison des appareils
a un point de réception des équipements électriques
et électroniques épuisés.

Par la présente, LARS Andrzej Szymanski déclare que I'équipement
radio de type AURATON Fenix R est conforme aux directives
2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration
de conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante :
https://manuals.auraton.pl

Segnalazione dello stato Display LCD CurHanusauuja ctatyca paga:  JIUA avcnnej
di funzionamento: bpoj HMBOa Temnepatype: 3
Numero di livelli di temperatura: 3 Temnepatypa NpoT1B cMp3aBarba: 7°C
Temperatura antigelo: 7°C Moapyyje perynaumje 5_30°C
Campo di regolazione 5-30°C Temneparype:
della temperatura: Xucrepesa: +0,2°C / +0,4°C
Isteresi: +0,2°C/ +0,4°C Radni ciklus: Hepge/mHo nporpamupatbe
Ciclo di funzionamento: Programmabile settimanalmente Oncer paga: uua. 30 m
Intervallo di funzionamento: ca. 30 metri . z

. 268 850 MHz Paauo dpekseHumja: gggj338 m:z
Frequenza radio: 869:000 MHz JaunHa pagmo curHana: [o 11 pbm
Intensita del segnale radio: Finoa 11 dBm HuBoO curypHoctu: 1P20

Grado di protezione: 1P20

[Oumensuje [mm]: 155x 80 x 25

Dimensioni [mm]: 155 x 80 x 25

Smaltimento dei dispositivi
| dispositivi sono contrassegnati con il simbolo del cestino dei ri-
fiuti incrociati. Secondo la Direttiva Europea n. 2012/19/UE e la
legge concernente le apparecchiature elettriche ed elettroniche
consumate, tale contrassegno indica che questa apparecchiatura
non puo essere collocata con altri rifiuti generati dalle abitazioni.

L'utente & resp bile della dei dispositivi

aun punto diricezione per le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate.

Con la presente, LARS Andrzej Szymanski dichiara che I'apparec-
chio radio tipo AURATON Fenix R & conforme alla Direttiva
2014/53/UE e 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione
di conformita UE disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://manuals.auraton.pl

Techninés specifikacijos
Maitinimo $altinis: 2 xAA (2x1,5V), Sarminis
Darbo temperatiros diapazonas: 0 —45°C
Operacijos blsenos signalizavimas: LCD ekranas

Temperatiros lygiy skaicius: 3

Antifrizo temperatlra: 7°C

Témperaturos reguliavimo 5_30°C

diapazonas:

Histerezé: +0,2°C / +0,4°C

Darbo ciklas: Programuojamas kas savaite

Veikimo atstumas: apytiksl 30 metry

" -~ 868,850 MHz
Radijo dazni: 869,000 MHz
Radijo signalo stiprumas: Iki 11 dBm

Apsaugos laipsnis: 1P20
Matmenys [mm]: 155 x 80 x 25

Prietaisy Salinimas
Prietaisai pazyméti kerta Siuksliy dézés simboliu. Pagal Euro-
pos direktyva Nr. 2012/19/ES ir |statymas dél panaudotos
elektros ir elektroninés jrangos, toks Zenklas rodo, kad $i
jranga negali bati patalpinta su kitomis namy tkio atliekomis.
Naudotojas yra atsakingas uzZ prietaisy pristatyma j naudo-

— jama elektros ir elektroning jranga.

LARS Andrzej Szymanski pareiskia, kad radijo jrenginio
AURATON Fenix R tipas atitinka direktyvg 2014/53/ES ir 2011/65/ES.
Visg ES atitikties deklaracijos tekstg galite rasti Siuo interneto
adresu: https://manuals.auraton.pl

Opnarame ypehaja
Ypehaju cy obenekeHn cMMB0I0OM NPEKPUNKEHOT KaHTe 33
cmehe. NMpema eBponckoj anpektusm 6p. 2012/19/VE u 3a-
KOHa KOju ce OiHOCH Ha NOTPOLLEHY eNeKTPULHY 1 eNIeKTPO-
HUYKY onpemy, TakBo obenexasatbe ykasyje a ce Ta onpema
He CMe NoCTaB/baTu ca APYrMM KyhHUM OTnaaom.

P jeoar 3a PYKY ypehaja Ha npujemHo
MEeCTO 3a UCKOPULIhEHY eIEKTPUUHY U €NIEKTPOHUUKY Onpemy.

JIAPC AHap3ej C3MMaHCKM 0BMM U3jaBsbyje Aa je TMN paano
ypehaja AURATON Fenix R y cknagy ca avpektusom 2014/53/EY un
2011/65/EY. KomnnetaH TeKcT EY m3jase 0 ycariaweHocTu
A0CTynaH je Ha cneaehoj MHTepHeT agpecu:
https://manuals.auraton.pl



